
Mezinárodní seminář „Politika ochrany klimatu: cesta z Kodaně“

Mezinárodní seminář „Politika ochrany klimatu: cesta z Kodaně“

TISKOVÁ ZPRÁVA

Ve středu 3. března se v Senátu Parlamentu České republiky uskuteční mezinárodní seminář „Politika ochrany klimatu: cesta z Kodaně“.

Hlavním cílem semináře je diskutovat nenaplněná očekávání Kodaňského summitu a další postup vyjednávání mezinárodní klimatické dohody. Seminář bude zaměřen také na politiku ochrany klimatu v souvislosti s přechodem na nízkouhlíkovou, energeticky šetrnou ekonomiku EU a ČR.

Jak zdůrazňuje senátor a ředitel Centra pro otázky životního prostředí prof. Bedřich Moldan: „Hubené výsledky kodaňského zasedání jsou v rozporu s obrovským zájmem, který dokázal, za jak závažnou hrozbu světové společnosti – vlády, podniky i občanské iniciativy, globální změnu klimatu považuje. O to naléhavější výzvou zůstává potřeba dosáhnout v nejbližší budoucnosti účinné mezinárodní dohody.“

Seminář zahájí ministr životního prostředí pan Jan Dusík. Mezinárodní kontext jednání o klimatu budou mimo jiné diskutovat pan Sascha Müller-Kraenner, zástupce americké organizace The Nature Conservancy, a pan Ketil Karlsen, hlavní poradce pro otázky vyjednávání o klimatu dánského Ministerstva zahraničních věcí.

Důsledky Kodaňského summitu pro evropskou a především domácí politiku a ekonomiku budou poté diskutovat pan Ladislav Miko, ředitel pro ochranu přírodních zdrojů Evropské komise a bývalý ministr životního prostředí, či pan Vojtěch Kotecký, programový ředitel Hnutí Duha.

Bližší informace najdete v přiloženém programu konference.

Novinářům se nabízí také příležitost k rozhovoru s dalšími předními českými a mezinárodními experty. Potvrzení Vaší účasti a zájmu o interview prosíme nejpozději do 1. března 2010 na adresu: hana.skopkova@czp.cuni.cz.

Seminář organizují Centrum pro otázky životního prostředí UK a Heinrich-Böll-Stiftung ve spolupráci se senátním Výborem pro územní rozvoj, veřejnou správu a životní prostředí.

Seminář se koná od 9 do 13 hod. v Jednacím sále Valdštejnského paláce Senátu Parlamentu České republiky.

Kontakt

Hana Škopková

Centrum pro otázky životního prostředí, Univerzita Karlova v Praze

José Martího 2, Praha 6

+420 220 199 464

hana.skopkova@czp.cuni.cz